

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії за спеціальністю
051 «Економіка» у Львівському національному університеті
природокористування

Освітньо-наукова програма, за якою здійснюється підготовка докторів філософії, повинна передбачати набуття аспірантами компетентностей, що передбачають здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері економіки, вести самостійну наукову діяльність, будучи інтегрованим у міжнародне наукове середовище. Ознайомлення з освітньо-науковою програмою зі спеціальності «Економіка», яка використовується у Львівському національному університеті природокористування, дає підстави для висновку, що зазначені в ній компетенції та програмні результати навчання відповідають вимогам до ступеня доктора філософії, підходам, які визначає міністерство освіти і науки України щодо підготовки фахівців відповідної кваліфікації. Зміст навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової складових забезпечує формування необхідних кваліфікаційних характеристик.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає спеціальності «Економіка». Обсяг освітньої складової ОНП становить 60 кредитів ЄКТС, сягнувши максимального можливого значення. Наведені в ОНП дисципліни спрямовані на оволодіння аспірантами фундаментальними знаннями щодо трансформації та розвитку економічних систем, інституційного регулювання соціально-економічних процесів. Ці дисципліни спрямовані на освоєння принципів організації та методології проведення наукових досліджень у формі реалізації наукових проєктів. Належним чином передбачена підготовки здобувачів ступеня доктора філософії до педагогічної діяльності у закладах вищої освіти.

Перелік дисциплін враховує специфіку Львівського національного університету природокористування як закладу вищої освіти, діяльність якого пов'язана з аграрним сектором економіки, вирішенням проблем соціально-економічного розвитку сільських територій. Це знайшло відображення у компонентах освітньо-наукової програми, зокрема у вибіркових. Можливість вибору дисципліни, що пропонується в університеті для інших рівнів вищої освіти, та з інших спеціальностей, дає змогу забезпечити виконання дисертаційних досліджень за широким переліком актуальних тем. Виконання таких досліджень забезпечує наявність у Львівському національному

університеті природокористування висококваліфікованих науково-педагогічних працівників з великим досвідом підготовки здобувачів наукового ступеня з економічних наук. Кадровий потенціал університету здатний забезпечити підготовку й вимогливу та об'єктивну атестацію здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «Економіка».

Підсумовуючи, зазначимо, що рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 «Економіка» є унікальною, якісно підготовленою, відповідає вимогам підготовки докторів філософії. Вона рекомендується до використання у Львівському національному університеті природокористування.

Доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України,
завідувач кафедри обліку і оподаткування

Прикарпатського національного

університету імені Василя Стефаника



І. Ф. Баланюк

